

Független Könyvvizsgálói Jelentés

MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG vezetőjének..

Elvégeztem a Magyar Birkózó Szövetség (1146. Budapest, Istvánmezei út. 1-3.) Adószáma: 18158335-2-42. 2015. december. 31-i mérlegének- melyben az **eszközök és források egyező végösszege 244247eFt, a mérleg szerinti eredmény 6898eFt (nyereség), amely áll az alaptevékenység +6837eFt és a vállalkozási tevékenység +61eFT nyereségeiből, a 2015. évre vonatkozó eredménykimutatásának és kiegészítő mellékletének (továbbiakban, a mérleg, az eredménykimutatás, a kiegészítő melléklet együtt: pénzügyi kimutatások) és közhasznú melléklet vizsgálatát, amelyeket a szövetség 2015. évi egyszerűsített beszámolója tartalmaz.**

Az egyszerűsített beszámolónak a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történő elkészítése és valós bemutatása a vezetés felelőssége. Ez a felelősség magában foglalja akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás állításoktól mentes egyszerűsített beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belső ellenőrzés kialakítását, bevezetését, fenntartását, megfelelő számviteli politikák kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerű számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelőssége az egyszerűsített beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és Magyarországon a könyvvizsgálatra vonatkozó érvényes törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljünk bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az egyszerűsített beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelynek célja könyvvizsgálói bizonyítékot szerezni az egyszerűsített beszámolóban szereplő összegekről és közzétételekről. A kiválasztott eljárások, beleértve az egyszerűsített beszámoló akár csalásból, akár tévedésből eredő, lényeges hibás állításai kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétől függenek. Az egyszerűsített beszámolóhoz kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a szövetség belső ellenőrzésének hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalja továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és a vezetés lényegesebb becsléseinek, valamint az egyszerűsített beszámoló bemutatásának értékelését.

Meggyőződésem, hogy a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény) megadásához.

A könyvvizsgálat során a Szövetség beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített beszámolót és a közhasznúsági mellékletet a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el.


ZÁRADÉK:

Véleményem szerint a közhasznú egyszerűsített beszámoló a MAGYAR BIRKÓZÓ SZÖVETSÉG 2015. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2016. március. 10.

BUDA SÁNDOR
arószakértő, bejegyzett könyvvizsgáló
ig.sz.: 003043
igazságügyi adó és könyvszakértő
ig.sz.: 006798
1133 Budapest, Gogol u. 25.
Adószám: 42028832-4-41
Tel./fax: 3197-803

PH.



Buda Sándor

„Hites könyvvizsgáló”

Száraz bélyegző

Tagsági igazolvány száma: 003043
1133 Budapest Gogol u. 25